



# ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,904 — 1970 අප්‍රේල් 30 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා — 1970.4.30

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

## IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම භෞතකර ගතහැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

		පිට			පිට
පළාත් පාලන නිවේදන	...	353	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	...	—
කනතුරු-ඇඟවුම්	...	354	අය-වැය ලේඛන	...	357
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	...	—	දේපල විකිණීම	...	—
අතුරු ව්‍යවසාර	...	357	ආර්ථික කොමිටි දැන්වීම්	...	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	...	—	විවිධ දැන්වීම්	...	358

### පළාත් පාලන නිවේදන

ඇල්. ඩී.—බී 74/39.

#### ගම් සභා ආඥාපනත

(27 වැනි අධිකාරය වන) ගම් සභා ආඥාපනතේ 5 (2) වගන්තිය යටතේ මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ආමති රණසිංහ ප්‍රේමදාස වන මම, මෙම ආඥාවෙන්, 1969 අගෝස්තු 22 දින අංක 14,868 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද කොළඹ දිස්ත්‍රික් කයේ (අධිකාරි පත්තුවේ) සියනැ කෝරළේ බටහිර ප්‍රදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොමසාරිස්වරයාගේ බියගම නව ගම් ප්‍රදේශය සංස්ථාපනය කිරීම හා තාරන්වල ගම් ප්‍රදේශයේ සීමාවන් නැවත බෙදීම හා වෙනස් කිරීමට අදාළවූ කරුණු ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා පළ

කරන ලද ආඥාව, එහි වූ උපලේඛනයේ 3 වන ඡේදයේ “බියගම හා තාරන්වල ගම් ප්‍රදේශ” යන වචන වෙනුවට “තාරන්වල හා බියගම ගම් ප්‍රදේශ” යන වචන ආදේශ කිරීමෙන් සංශෝධනය කරමි.

ආර්. ප්‍රේමදාස,  
පළාත් පාලන ආමති.

1970 මාර්තු මස 24 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

4-1032—70.4.30 දින අංක 14,904 දරන ගැසට් පත්‍රය

#### 265 වැනි අධිකාරය වන පළාත් පාලන (පාලන ප්‍රදේශ) ආඥාපනත

පහත සඳහන් පත්වීම කර ඇති බැව් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ:—

මහනුවර පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්වරයා ලංකා පරිපාලන ඡේදයේ V වැනි පන්තියේ එල්. එම්. සමරසිංහ මහතා 1970 පෙබරවාරි මස 22 වැනි දින සිට සිය රාජකාරිවලට අනිරේකව නැවත

නියමයක් කරනතුරු මාතලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්වරයා වශයෙන් වැඩබැලීමට.

ඩබ්ලිව්. පත් මනාදන්,  
ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම්,  
ආයතන හා හිඤ්ඡම් අංශය,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ  
ස්ථිර ලේකම් වෙනුවට.

1970 මාර්තු මස 15 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

4-1024—70.4.30 දින අංක 14,904 දරන ගැසට් පත්‍රය

### සාක්ෂි පත්තුවක ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

#### විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සාක්ෂි පත්තුවක ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම ආඥාවලට පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1968 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

**ගම්සභා ආඥාපනත**

**13 වන වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි**

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වෙනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර (ඉහළ) මධ්‍යම දිසාවේ සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්, කේ. ඇම්. අබේසිංහ වන මම, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ මාතලේ උඩසියපත්තුව ගම්සභාවේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික කේ. ඇන්. ගුණතිලක මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් තුනකට (3) වැඩි ගණනකට, තමන් තෝරාපත් කර ගනු ලැබීමෙන් පසු නොපැමිණී

බව ගැන සැකිමකට පත් ව, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ මාතලේ උඩසිය පත්තුව ගම් සභාවේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික කේ. ඇන්. ගුණතිලක මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පල කිරීමේ දින සිසාමාජිකත්වය අත්හැරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

කේ. ඇම්. අබේසිංහ,  
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,  
(ඉහළ) මධ්‍යම දිසාව.

1970 ක්වූ අප්‍රේල් මස 18 වැනි දින,  
මාතලේ පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දීය.  
4-1028/1-70.4.30 දින අංක 14,904 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගම්සභා ආඥාපනත**

**13 වන වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි**

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වෙනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර (ඉහළ) මධ්‍යම දිසාවේ සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්, කේ. ඇම්. අබේසිංහ වන මම, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ මාතලේ උඩසියපත්තුව ගම්සභාවේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික ඇස්. ඩී. ප්‍රනාන්දු මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් තුනකට (3) වැඩි ගණනකට, තමන් තෝරාපත් කර ගනු ලැබීමෙන් පසු නොපැමිණී බව

ගැන සැකිමකට පත් ව, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ මාතලේ උඩසිය පත්තුව ගම්සභාවේ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික ඇස්. ඩී. ප්‍රනාන්දු මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පල කිරීමේ දින සිසාමාජිකත්වය අත්හැරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

කේ. ඇම්. අබේසිංහ,  
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,  
(ඉහළ) මධ්‍යම දිසාව.

1970 ක්වූ අප්‍රේල් මස 18 වැනි දින,  
මාතලේ පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දීය.  
4-1028/2-70.4.30 දින අංක 14,904 දරන ගැසට් පත්‍රය

**තනතුරු - ඇබැරතු**

**ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි**

- 1. දීමනා.—ගෙවී කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාකාරයකින් පදනම් කොට නැති අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.
- 2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.
- 3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද ස්ථීර් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විග්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයේ අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසුද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍යා නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අන්‍යාකාරයකින් නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම් අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුනම් සිටිය යුතුයි.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විග්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරු කර හරිනු ලැබූව හොත් ඔවුන්ගේ විග්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම ආරක්ෂා වේ.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විග්‍රාම වැටුප් සහිත විග්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරුවෙහි වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට නැත්නම් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විග්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විග්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විග්‍රාම වැටුප් ගෙවීම නීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරු කරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විග්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා නියෝග අනුවය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා විශේෂයෙන් 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝගවලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස " නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට " නියම කරනු ලැබේ.

(iii) (අ) සවකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය ඇතුළතදී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබේ.

(ඇ) ස්ථීර්ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරු නිලධාරීන්ද හැර විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාටම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විග්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විග්‍රාම වැටුප් අරමුදලට සවකීය වැටුපෙන් සියයට 4ක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දසක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය අවසානයේදී පත්වීම් ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දීම සහ භැකි වන අතර, නියමිත කාලසීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දීමේ, වැටුප් වැඩිවීම නතර කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ නතර කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62.11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍ය භාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න).

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඈ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්නම් ඈදි බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදී සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබී සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මානයක් කිසිය යුතුය.

1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්වදි දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියාවූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූන් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව දැළ නොවේ.

(අ) කාර්යක්ෂමතා කඩයිම.—පත්වීම් ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2ක් ඇතුළතදී ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂා පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩයිම පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස තව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත් වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දීමටය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා “ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු ” සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙති.

(v) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධි විධාන බලපවත්වනු ඇත.

(සහ සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරණ කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සටහන 1.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් “ නව ප්‍රවේශක නිලධාරී ” යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන්ය.

සටහන 2.—රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාර ගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ “ ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන් ” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) (අ), (ආ) සහ (ඇ) හි සඳහන් විධිවිධාන දැළ නොවේ.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ද, තමා ලාංකිකයකු බවට පැවතීම සහතිකය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා “ ලාංකික ” යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්තවූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකාම අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරන වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරන නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාගන්නට තමන් සුදුනම්ව සිටින්නේද නැද්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් අත් කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයදුම් අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා ක්‍රියාකාරී බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසකාරී තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට ක්‍රියාකාරී බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරී යෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාලසීමාවට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් තැපැල්දී, ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වන තුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුද ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.පු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, කැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත් අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම්පත්වලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත් වී ඇති උපස්ථ විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධ කොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය: \_\_\_\_\_  
(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර: \_\_\_\_\_.
- සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්: \_\_\_\_\_  
ජාතිය: \_\_\_\_\_  
(එම ලියාපදිංචි විමෙන් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදුණුම අංකයත් සඳහන් කරන්න)
- තැපැල් ලිපිනය: \_\_\_\_\_  
(ලිපිනය වෙනස් වූ විභාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)
- (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස අවුරුදු: \_\_\_\_\_, මාස: \_\_\_\_\_, දින: \_\_\_\_\_  
(ආ) උපන් දිනය: \_\_\_\_\_

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය :—  
 (අ) අයදුම්කරු :—  
 (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා :—  
 (ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා :—  
 (ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා සහ මුත්තා :—  
 (අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)
6. විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? :—
7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහතෙන් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

- (ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවේගී යෝජිතයෙක් නම් සහ ඒ සේවය තතර කිරීමට ඇති හේතු හා එම කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න :—
- (ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතනය හා කාලසීමාවන් :—
- (ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—  
 (i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය :—  
 (ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය :—  
 (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? :—
- (ඉ) සේවා මුක්ත භටයෙක් නම් :  
 සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :—

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවය ඇද්ද :—  
 (අ) සිංහල :—  
 (ආ) දෙමළ :—
13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—
14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමමරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :—
15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද? එසේ නැත්නම් ඔබේ ණය බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද? :—
16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) :—
17. වරින් සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම :—  
 (ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග :—  
 (අ) සිංහල :—  
 (ආ) ඉංග්‍රීසි :—  
 (ඇ) දෙමළ :—
9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතන වල නම් :—
10. ඉහත හෝ පාඨශාලා හා එයින් අස්වූ දිනය :—
11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න) :—

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුසු සේකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දැනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.  
 දිනය :—  
 ලේකම්,  
 පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,  
 තැපැල් පෙට්ටිය 530, කොළඹ 1.

**පළාත් පාලන සේවය**  
**කම්බිකරු සහායක තනතුර—ඉබ්බාගමුව ගම්සභාව**

- ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.
2. ඒකාබද්ධ වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 2,154—8×54—2,686.
3. අධිග්‍රහ සුදුසුකම් :—  
 (අ) වයස අවුරුදු 18 ටත් 35 ත් අතර විය යුතුය.  
 (ආ) අයදුම්කරුවන් අඩුවශයෙන් සිංහල හෝ වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත්වී සිටිය යුතුය.  
 (ඇ) අයදුම්කරුවෝ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ විදුලි කම්බි දැමීම පිළිබඳ පාඨමාලාව හෝ විදුලි කම්බි දැමීම පිළිබඳ කම්බිකරු දෙපාර්තමේන්තුව මගින්. මෙහෙයවන පාඨමාලාව හෝ සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර ඇති අය විය යුත්තාහ.

**නැතහොත්**

- (ඈ) අයදුම්කරුවෝ පළාත් පාලන ආයතනයක්, ආණ්ඩුවේ ආයතනයක හෝ සංස්ථාවක විදුලි ආලෝක ව්‍යාපාරයන්හි යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 10 ක පළපුරුද්දක් ඇතිව සිටිය යුතුය. ඉහත (ඇ) කොටසේ සඳහන් සහතික ලබාගත් පසු, තහර

විදුලි ආලෝක ව්‍යාපාරයන්හි යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු දෙකක පළපුරුද්දක් ඇති අය කෙරෙහි වැඩි සැලකිලි දක්වනු ලැබේ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයින්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බලමංචල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයින්ගේ අයදුම්පත් ඔවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම් වයස පිළිබඳ නියමය නොගතා සලකා බලනු ලැබේ.
5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු වලට පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාලවන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු ලැබේ.
6. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘතිපත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිටුපස කොට 1970 මැයි මස 18 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු ඉබ්බාගමුව ගම්සභාවේ සහායක තනතුර වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

බී. ඇම්. විජයනායක බ.ව.  
 ඉබ්බාගමුව ගම්සභාවේ සහායකරු.

1970 අප්‍රේල් 19 වැනි දින,  
 ඉබ්බාගමුව ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.  
 4-1020—70.4.30 දින අංක 14,904 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**අතුරු ව්‍යවස්ථා**

ද්‍ර.දී.—බී/74/48.

**ගම්පහා ආඥාපනත**

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්පහා ආඥාපනතේ 42 වෙනි වගන්තිය යටතේ මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ බිත්තෑන් නදකුණ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්පහව විසින් සම්පාදිතව, ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවැසී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමතුවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා

ඊ. ජී. ගුණවර්ධන.

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1970.3.31,  
කොළඹදිග

**අතුරු ව්‍යවස්ථාව**

1952 න් වූ නොවැම්බර් මස 28 වෙනි දින අංක 10,473 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළකරනු ලැබූ රචනා හා සන්ධි බද්ද පිළිබඳ

අතුරු ව්‍යවස්ථාවල වූ උපලේඛනය වෙනුවට පහත සඳහන් අළුත් උපලේඛනය ආදේශ කිරීමෙන්, ඒ අතුරු ව්‍යවස්ථා දෙකින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

**උපලේඛනය**

කරත්තයක්, තිරික්කලයක්, ජන් රික්ෂේ රථයක් හැර අන් කවර හෝ භාගනයක් සඳහා ... ..	බි ද වා
ගොන් දෙත්තා බඳින කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ... ..	බි ද බ ක
හනි ගොතා බඳින කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ... ..	බි ද බ බා.
අන් කරත්තයක් හෝ ජන් රික්ෂේ රථ යක් සඳහා ... ..	බි ද 8
බයිසිකලයක් සඳහා ... ..	බි ද බ

4-1026—70.4.30 දින අංක 14,904 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**අය-වැය ලේඛන**

**පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව**

1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

2 වන කොටස—විදුලිය

අය ශීර්ෂයෝ—	1970	
	යෝජිත අය	රු. ග.
1. විදුලි බලය විකිණීමෙන්	15,000 0	
2. මාපන කුලී	1,000 0	
3. විදි ආලෝකය	1,500 0	
4. පාරිභෝගිකයන්ට කළ සේවය	24,500 0	
5. මිශ්‍රිත	400 0	
6. ආපසු ගෙවීම්	—	
7. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	2,900 0	
8. අතුරු දීමනා	900 0	
<b>මුළු ආදායම</b>	<b>46,200 0</b>	

වැය ශීර්ෂයෝ—	1970	
	යෝජිත වැය	රු. ග.
1.—විදුලි බලය නිපදවීම :		
(ඒ) දවෙන ද	—	
(බී) තෙල් හා ගබඩා ද්‍රව්‍ය ආදිය	—	
(සී) වැටුප් කුලී හා දීමනා	—	
(ඩී) විදුලි බලය මිළයට ගැනීම	9,000 0	
<b>එකතුව</b>	<b>9,000 0</b>	
2.—සංස්කරණ නඩත්තු :		
(ඒ) ගොඩනැගිලි	—	
(බී) යන්ත්‍ර හා මෙවලම්	—	
(සී) මාපන, යතුරු ඇණ හා වෙනත් භාණ්ඩ	2,500 0	
(ඩී) විදුලිය සැපයීමේ ප්‍රධාන කම්බි නඩත්තු කිරීම	1,000 0	
<b>එකතුව</b>	<b>3,500 0</b>	
3.—නිවාස සම්බන්ධතාවෝ :		
(ඒ) උපකරණ	12,500 0	
(බී) කුලී (තාවකාලික)	600 0	
<b>එකතුව</b>	<b>13,100 0</b>	

වැය ශීර්ෂයෝ—	1970	
	යෝජිත වැය	රු. ග.
4.—පාලනය පිළිබඳ සාමාන්‍ය වියදම :		
(ඒ) වැටුප් සහ දීමනා	6,900 0	
(බී) වැටුප් (එලිමහන් සේවක මණ්ඩලය)	1,350 0	
(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	2,500 0	
(ඩී) විවිධ	1,000 0	
(ඒ) විග්‍රාම වැටුප්	—	
<b>එකතුව</b>	<b>11,840 0</b>	
5.—ණය ගෙවීම් :		
(ඒ) පොලී	750 0	
(බී) ණය ගෙවීම්	—	
<b>එකතුව</b>	<b>750 0</b>	
6. වැඩි දියුණු හා දීර්ඝ කිරීම	—	
7. ගෙවියාමේ වටිනාකම	500 0	
8. ආපසු ගෙවීම්	—	
9. සාමාන්‍ය ආදායමෝ ලබාගත් අත්තිකාරම් ආපසු ගෙවීම්	6,000 0	
10. ජීවනාධාර	—	
11. විවාහක දීමනා	360 0	
<b>එකතුව</b>	<b>6,860 0</b>	
<b>මුළු වියදම</b>	<b>45,050 0</b>	

1970 මාර්තු මස 25 වැනි දින පවත්වන ලද සුළු නගර සභා මාසික රැස්වීමේ දී, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් තුමාගේ සංශෝධනයට යටත්ව සහා සම්මතවිය.

එච්. ඇල්. මරික්කාර්,  
පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 අප්‍රේල් මස 4 වෙනි දින,  
පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභා කායාර්යාලයේදීය.

අනුමත කරමි.

ඒ. ආර්. කරුණාරත්න,  
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,  
රත්නපුර.

1970 අප්‍රේල් මස 22 දින,  
රත්නපුර පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කායාර්යාලයේදීය.  
4-1021—70.4.30 දින අංක 14,904 දරණ ගැසට් පත්‍රය

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව  
1970 I වන පරිපූරක අය වැය ලේඛණය

1 කොටස—සාමාන්‍ය  
වැය ශීර්ෂය

මුදල  
රු. ශ.

ඒ.—පොදු වියදම්—

(4) ආධාර හා දීමනා ... 800 0

වර්ෂ 1970 ක්වු මාර්තු මස 13 වෙනි දින පැවැත්වූ විශේෂ රැස්වීමේ යෝජනා අංක 1 යටතේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතිය යටතේ වසා සම්මත විය.

වර්ෂ 1970 ක්වු මාර්තු මස 16 වැනි දින,  
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

අනුමත කරණ ලදී.

ඩී. ඇම්. භේමපාල,  
සභාපති,  
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව.  
ජේ. ජී. කීර්තිරත්න,  
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් (කැගල්ල).

වර්ෂ 1970 ක්වු අප්‍රේල් මස 20 වැනි දින,  
කැගල්ලේ පළාත් පාලන කාර්යාලයේදීය.

4-1023—70.4.30 වැනි දින අංක 14,904 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ කහටගස්දිගිලිය ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අදිකාරිය 17 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නිසි බලධාරී තැන වූද, කහටගස්දිගිලිය ගම්සභාවේ සභාපති තැන වූද, ඩබ්. ඇම්. පියදාස උපුල් දෙණිය වන මම 1970 වර්ෂයේදී පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් දිනවලදී කහටගස්දිගිලිය ගම්සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ විකිණීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම් කරමි.

- 1970 අගෝස්තු මස 1, 9, 16, 23, 31
- 1970 සැප්තැම්බර් මස 8, 15, 22, 29
- 1970 ඔක්තෝබර් මස 7, 14, 22, 29
- 1970 නොවැම්බර් මස 6, 13, 21, 28
- 1970 දෙසැම්බර් මස 5, 12, 20, 27

ඩබ්ලිව්. ඇම්. පියදාස උපුල් දෙණිය,  
සභාපති,  
කහටගස්දිගිලිය ගම්සභාව.

උපලේඛනය

- 1970 මැයි මස 5, 13, 18, 20, 21, 28
- 1970 ජූනි මස 4, 12, 19, 26
- 1970 ජූලි මස 3, 11, 18, 25

1970 අප්‍රේල් මස 16 දින,  
ගම්සභා කාර්යාලය,  
කහටගස්දිගිලිය.

4-1033—70.4.30 වැනි දින අංක 14,904 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පාතදුම්බර පල්ලේගම්පහ දකුණ ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛණයෙහි සඳහන් අය විසින් 1970 වර්ෂයට එම ව්‍යාපාරය සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම් පතක් ඉදිරිපත්කර තිබෙන බවත්, එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් විරුද්ධව කරුණු ඉදිරිපත් කිරීමට පාතදුම්බර පල්ලේ ගම්පහ දකුණ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි තැනැත්තන් විසින් එසේ විරුචි වන්නට ඇති හේතුව පිළිබඳ ලිඛිත ප්‍රකාශනයක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළයුතු බව (272 වැනි අදිකාරිය වන) සෝ සානක ආඥාපනතේ 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

කේ. ජී. කේ. බී. යාපා,  
සභාපති තැන,  
පාතදුම්බර පල්ලේගම්පහ දකුණ ගම්සභාව.

ගම්සභා කාර්යාලය,  
නවයාලතැන්න,  
කටුගස්තොට,  
1970 අප්‍රේල් මස 8 වෙනි දින,

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය

ස්ථානය

වෙළඳාම

1. ඩී. ඇන්. අහවඩ, 207, කුරුගුහන ඇල, අකුරණ

... 207, කුරුගුහන ඇල

...

... එළමස්

4-1031—70.4.30 වැනි දින අංක 14,904 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත (261 වැනි පරිච්ඡේදය)

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තිය යටතේ ගැලු දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුගම ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1953 අප්‍රේල් මස 10 වෙනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූද, උත්තර මන්නාරම් මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්නාරම් මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1953 අගෝස්තු මස 7 වැනි දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 1 සිට XXXVII දක්වා කාණ්ඩය, 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාවූද, උත්තර මන්නාරම් මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්නාරම් මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූද, පොදු ආදර්ශ අතුරු

ව්‍යවස්ථාවල XXXVIII වැනි කාණ්ඩය හා 1966 ජූලි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූද, උත්තර මන්නාරම් මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්නාරම් මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1969 ජනවාරි මස 3 වැනි දින අංක 14,835 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XXXIX සිට XXXXI දක්වා කාණ්ඩය මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට ගැලු දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුගම ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඩැනී විතානාච්චි,  
සභාපති,  
උඩුගම ගම්සභාව.

1969 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,  
ගැ/උඩුගම,  
උඩුගම ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.

4-1025—70.4.30 වැනි දින අංක 14,904 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි**

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින සේනා අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වෙලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත කැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත කැපෑල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සැහෙන වෙලාවක් දී කැපෑල් කීරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුයි.

**උපලේඛනය**

**1970**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වෙලාව
මාර්තු	... 70. 3. 5 බ්‍රහස්පතින්ද	.. 70. 2.27 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70. 3.13 සිකුරාදා	... 70. 3. 5 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 3.20 සිකුරාදා	... 70. 3.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 3.26 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 3.19 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
අප්‍රේල්	... 70. 4. 3 සිකුරාදා	... 70. 3.25 බදාදා ප.ව. 3.30
	70. 4.10 සිකුරාදා	... 70. 4. 3 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 4.17 සිකුරාදා	... 70. 4. 8 බදාදා ප.ව. 3.30
	70. 4.24 සිකුරාදා	... 70. 4.17 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 4.30 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 4.23 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
මැයි	... 70. 5. 8 සිකුරාදා	... 70. 4.30 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 5.15 සිකුරාදා	... 70. 5. 8 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 5.22 සිකුරාදා	... 70. 5.15 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 5.29 සිකුරාදා	... 70. 5.22 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ජූනි	... 70. 6. 5 සිකුරාදා	... 70. 5.29 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 6. 5 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0

1970 මාර්තු මස 5 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.